



یک موزه و گنجینه اسناد به ظرفیت های شیراز اضافه شد

اهداء ۵۰۰ جلد کتاب نفیس توسط دارپوش نویدگویی به موزه کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز

پس از مساعدت استاندار و همکاری دانشگاه شیراز بنا شد کتاب‌ها در قالب موزه نگهداری و به نمایش گذاشته شوند. مدیر انتشارات بین‌المللی نوید شیراز با بیان این که نگهداری آثار بدین صورت هم چندان برای من مقبول نیست اظهار داشت: به اعتقاد من تمامی آثار بزرگان این شهر و این استان باید گردآوری و در معرض دید عموم قرار گیرد. وی با اشاره به این که مستندات را در اختیار دارد که می‌توان از میان آنها آثار بزرگان این شهر و این استان را استخراج کرد، گفت: این مستندات می‌تواند در اختیار محققین و پژوهشگران قرار گیرد و آثاری که نمونه‌های آن در سراسر جهان وجود دارد استخراج شوند. نویدگویی از جمله آثار مهم را تذکره «هزار مزار» اثر جنیدی شیرازی عنوان و خاطر نشان کرد: در این تذکره هزار شخصیت برجسته علمی و فرهنگی استان فارس و شهر شیراز معرفی شده‌اند. وی از دیگر منابع مهم را تذکره «هراه الفصاحه» اثر علامه شیخ مفید عنوان کرد و گفت: مسئولان اگر به این آثار با چشم آثار علمی و فرهنگی نگاه نمی‌کنند؛ می‌توانند به چشم آثار هنری به آن‌ها نگاه کنند؛ چراکه برای تهیه این کتاب‌ها زحمات زیادی کشیده شده و بسیار هنری بالایی در زمینه های خوشنویسی، تذهیب، کاغذسازی و... دارند. این فعال فرهنگی در پایان سخنان خود از راهاندازی موزه ای برای نمایش مجموعه ۱۲۰۰ نسخه‌ای از دیوان شعری فارس خبر داد.



۲۶ هزار عنوان نسخ خطی و چاپ سرب، ۲۷ هزار پایان‌نامه کارشناسی ارشد و رساله دکتری نگهداری می‌شود. از همین‌رو، این کتابخانه، یکی از غنی‌ترین کتابخانه‌های کشور است. در ادامه احمد وحیدی، وزیر ارشد و فرهنگ و آموزش عالی، ۵۰۰ جلد کتاب نفیس را به این موزه اهدا کرده بود. تجلیل شد. در همین ارتباط فرزانه عقیقیان، رئیس کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز با بیان این که بزرگ‌ترین مخزن کتاب دانشگاه‌های تحت نظارت وزارت علوم، متعلق به کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز است، گفت: این کتابخانه با داشتن مجموعه‌های ارزشمند ایران‌شناسی، کتب فارسی، عربی و انگلیسی، مجموعه کودک، کتب نفیس پژوهشی و هنری، نسخ کتیبا ارزشمند خطی و چاپ‌های سنگی و سربی از کتابخانه‌های مطرح کشور به شمار می‌رود. به گفته وی، در این موزه آثاری همچون نقاشی تأمل برانگیز شاعر بلندآوازه، سهراب سپهری؛ نقاشی چشم‌نواز هنرمند معاصر ناصر اویسی؛ مجموعه خاص و نفیس نسخ خطی؛ مجموعه کم‌نظیر چاپ سنگی؛ مجموعه ارزشمند چاپ سربی؛ تابلوی برگزیده اسناد جذابه؛ مشعل نادر دست‌نوشته‌ها، وصیت‌نامه، خوشنویسی آیات قرآنی، نامه، تلگراف و... در قرن گذشته؛ گزیده‌های جذاب از عکس‌های استان فارس، نقشه قدیمی شهر شیراز و تصاویر دانشگاه شیراز؛ نسخ نفیس خطی روزنامه از زمان قاجار تاکنون،

۴۵ سال از حرکت انقلابی امام راحل و بارانش می‌گذرد. باید با نگاه وجدانی به دستاوردها توجه کنیم و هم‌اکنون که بحث انتخاب نمایندگان هم مطرح است، باید به موضوعات اقتصادی و پیشگیری از فسادهای مالی توجه لازم شود. محمدهادی ایمانی، استاندار فارس نیز در این مراسم از نویدگویی در طول بیش از نیم قرن، قدرانی کرد و گفت: هرچا نشان از کار نیک فرهنگی باشد، نقش ایشان قابل توجه است. وی ضمن تأکید بر ضرورت ایجاد موزه و گنجینه اسناد دانشگاه شیراز از دست‌اندرکاران آن تقدیر کرد و آمادگی خود را برای

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: بیش از چهار هزار روستای این استان مورد مطالعه قرار گرفت که از این تعداد، ۲۶۷ روستا دارای ظرفیت گردشگری به عنوان روستاهای هدف شناسایی شد. محمدحسین ارسطوزاده افزود: تا پیش از این تنها ۱۴ روستای معروف گردشگری در خوزستان وجود داشت که با این مطالعه روستاهای دارای جاذبه گردشگری در این استان افزایش چشمگیری دارد و از این ظرفیت برای رونق اقتصادی این روستاها استفاده می‌شود. وی با بیان اینکه برخی از این روستاها دارای زیرساخت‌های اقامتی از جمله اقامتگاه‌های بوم‌گردی هستند ادامه داد: روستاهای شناسایی شده دارای ظرفیت‌های طبیعی، مذهبی، میراث فرهنگی و یا صنایع دستی هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: برای نخستین بار بهره‌گیری از ظرفیت روستاهای گردشگری استان برای اقامت گردشگران در نوروز امسال پیش‌بینی شده است که این مهم با همکاری دهیاری‌ها عملیاتی می‌شود. ارسطوزاده برنامه ریزی برای بهره‌مندی اقتصادی جوامع محلی از فرصت حضور گردشگران را مورد تأکید قرار داد و اظهار کرد: برنامه کاربردی موبایلی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان تهیه شده است که در این نرم‌افزار هم ظرفیت‌ها و مقاصد گردشگری در شهرها و روستاهای خوزستان به گردشگران معرفی می‌شود.

مدیرکل میراث فرهنگی خوزستان خبر داد

راه اندازی نرم افزار معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: بیش از چهار هزار روستای این استان مورد مطالعه قرار گرفت که از این تعداد، ۲۶۷ روستا دارای ظرفیت گردشگری به عنوان روستاهای هدف شناسایی شد. محمدحسین ارسطوزاده افزود: تا پیش از این تنها ۱۴ روستای معروف گردشگری در خوزستان وجود داشت که با این مطالعه روستاهای دارای جاذبه گردشگری در این استان افزایش چشمگیری دارد و از این ظرفیت برای رونق اقتصادی این روستاها استفاده می‌شود. وی با بیان اینکه برخی از این روستاها دارای زیرساخت‌های اقامتی از جمله اقامتگاه‌های بوم‌گردی هستند ادامه داد: روستاهای شناسایی شده دارای ظرفیت‌های طبیعی، مذهبی، میراث فرهنگی و یا صنایع دستی هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: برای نخستین بار بهره‌گیری از ظرفیت روستاهای گردشگری استان برای اقامت گردشگران در نوروز امسال پیش‌بینی شده است که این مهم با همکاری دهیاری‌ها عملیاتی می‌شود. ارسطوزاده برنامه ریزی برای بهره‌مندی اقتصادی جوامع محلی از فرصت حضور گردشگران را مورد تأکید قرار داد و اظهار کرد: برنامه کاربردی موبایلی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان تهیه شده است که در این نرم‌افزار هم ظرفیت‌ها و مقاصد گردشگری در شهرها و روستاهای خوزستان به گردشگران معرفی می‌شود.

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز: با همکاری دستگاه های اجرایی یدک کش ها به زودی ساماندهی می شوند

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز در ادامه با بیان این که شکل دوم فعالیت خودروهای امدادخودرو به یدک‌کش‌های خودروبر که بسر روی خودی خود عبارت امدادخودرو را قید نموده‌اند، مربوط می‌شود، اظهار داشت: رانندگان یدک کش کارشناس وسیله نقلیه نیستند که در رابطه با خرابی وسیله نقلیه نظری می‌دهند مشعل اورژانس که در لحظه‌های اولیه حادثه برای انسان در محل حادثه حاضر می‌شوند. به گفته آوند، زمانی که برای وسیله نقلیه در هر ساعت شبانه‌روز اتفاق یا حادثه‌ای رخ می‌دهد توسط راننده یا یدک کش تماس گرفته می‌شود و یدک کش اولین کسی است که در محل حاضر شده و نظرات خود را به مالک خودرو اعلام می‌نماید مسائل، این اتحادیه در نظر دارد که پس از آموزش این گونه اتومبیل‌ها را به تعمیرگاه‌ها و گاراژهای بدون مجوز می‌برد که هیچ کدام از اتحادیه‌های فنی این گونه خدمات را تأیید نمی‌نمایند. عضو هیات رئیسه اتاق اصناف مرکز استان فارس با اظهار تأسف از این که این گونه یدک‌کش‌ها بدون توجه به نوع خودرو و عدم تخصص در بسیاری از موارد اقدام به تعمیر خودرو می‌نمایند که مشکلات بیشتری را هم به لحاظ زمان و هم از نظر فنی و هزینه به شهروندان تحمیل می‌کنند، ابراز داشت: برای جلوگیری از این مسائل، این اتحادیه در نظر دارد که پس از آموزش پرورز، کارت صلاحیت برای هرکدام از یدک کش ها جهت دو نفر صادر نماید که در زمان وقوع خرابی اتومبیل، عیب را تشخیص داده و در جهت رفع عیب در صورت امکان در همان محل اقدام و یا در صورت عدم امکان رفع عیب به واحدهای مورد تأیید انتقال دهند. وی با تأکید بر این که این افراد باید با اتحادیه و کارشناسان اتحادیه در تماس باشند تا هزینه های اضافی به مشتری تحمیل نگردد، تصریح کرد: هدف ما این است که تعمیر خودرو در اسرع وقت انجام شود و خارظه خوبی در ذهن شهروندان و مسافران نوروزی از خدمات انجام گرفته باقی‌بماند.

مدیرکل میراث فرهنگی خوزستان خبر داد

راه اندازی نرم افزار معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: بیش از چهار هزار روستای این استان مورد مطالعه قرار گرفت که از این تعداد، ۲۶۷ روستا دارای ظرفیت گردشگری به عنوان روستاهای هدف شناسایی شد. محمدحسین ارسطوزاده افزود: تا پیش از این تنها ۱۴ روستای معروف گردشگری در خوزستان وجود داشت که با این مطالعه روستاهای دارای جاذبه گردشگری در این استان افزایش چشمگیری دارد و از این ظرفیت برای رونق اقتصادی این روستاها استفاده می‌شود. وی با بیان اینکه برخی از این روستاها دارای زیرساخت‌های اقامتی از جمله اقامتگاه‌های بوم‌گردی هستند ادامه داد: روستاهای شناسایی شده دارای ظرفیت‌های طبیعی، مذهبی، میراث فرهنگی و یا صنایع دستی هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: برای نخستین بار بهره‌گیری از ظرفیت روستاهای گردشگری استان برای اقامت گردشگران در نوروز امسال پیش‌بینی شده است که این مهم با همکاری دهیاری‌ها عملیاتی می‌شود. ارسطوزاده برنامه ریزی برای بهره‌مندی اقتصادی جوامع محلی از فرصت حضور گردشگران را مورد تأکید قرار داد و اظهار کرد: برنامه کاربردی موبایلی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان تهیه شده است که در این نرم‌افزار هم ظرفیت‌ها و مقاصد گردشگری در شهرها و روستاهای خوزستان به گردشگران معرفی می‌شود.

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز: با همکاری دستگاه های اجرایی یدک کش ها به زودی ساماندهی می شوند

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز در ادامه با بیان این که شکل دوم فعالیت خودروهای امدادخودرو به یدک‌کش‌های خودروبر که بسر روی خودی خود عبارت امدادخودرو را قید نموده‌اند، مربوط می‌شود، اظهار داشت: رانندگان یدک کش کارشناس وسیله نقلیه نیستند که در رابطه با خرابی وسیله نقلیه نظری می‌دهند مشعل اورژانس که در لحظه‌های اولیه حادثه برای انسان در محل حادثه حاضر می‌شوند. به گفته آوند، زمانی که برای وسیله نقلیه در هر ساعت شبانه‌روز اتفاق یا حادثه‌ای رخ می‌دهد توسط راننده یا یدک کش تماس گرفته می‌شود و یدک کش اولین کسی است که در محل حاضر شده و نظرات خود را به مالک خودرو اعلام می‌نماید مسائل، این اتحادیه در نظر دارد که پس از آموزش پرورز، کارت صلاحیت برای هرکدام از یدک کش ها جهت دو نفر صادر نماید که در زمان وقوع خرابی اتومبیل، عیب را تشخیص داده و در جهت رفع عیب در صورت امکان در همان محل اقدام و یا در صورت عدم امکان رفع عیب به واحدهای مورد تأیید انتقال دهند. وی با تأکید بر این که این افراد باید با اتحادیه و کارشناسان اتحادیه در تماس باشند تا هزینه های اضافی به مشتری تحمیل نگردد، تصریح کرد: هدف ما این است که تعمیر خودرو در اسرع وقت انجام شود و خارظه خوبی در ذهن شهروندان و مسافران نوروزی از خدمات انجام گرفته باقی‌بماند.

پلیس راهور، شهرداری شیراز و اتاق اصناف مرکز استان فارس در راستای ساماندهی یدک‌کش‌ها، از عملیاتی شدن این مهم در آینده نزدیک خبر داد و گفت: در حال حاضر خودروهای امدادخودرو در دو حالت مشغول به فعالیت می‌باشند که یکی امدادخودروهای زیرمجموعه تعمیرات می‌باشند که در مجاز خودرو هستند که در این حالت، امدادخودرو همراه با مهندسین نمایندگی و وسایل مورد نیاز اقدام به ارائه خدمات می‌نمایند، در واقع آن‌ها (بدون جرتقیل) با همراه داشتن لوازم، خدمات خود را ارائه می‌دهند.

۲۶ هزار عنوان نسخ خطی و چاپ سرب، ۲۷ هزار پایان‌نامه کارشناسی ارشد و رساله دکتری نگهداری می‌شود. از همین‌رو، این کتابخانه، یکی از غنی‌ترین کتابخانه‌های کشور است. در ادامه احمد وحیدی، وزیر ارشد و فرهنگ و آموزش عالی، ۵۰۰ جلد کتاب نفیس را به این موزه اهدا کرده بود. تجلیل شد. در همین ارتباط فرزانه عقیقیان، رئیس کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز با بیان این که بزرگ‌ترین مخزن کتاب دانشگاه‌های تحت نظارت وزارت علوم، متعلق به کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز است، گفت: این کتابخانه با داشتن مجموعه‌های ارزشمند ایران‌شناسی، کتب فارسی، عربی و انگلیسی، مجموعه کودک، کتب نفیس پژوهشی و هنری، نسخ کتیبا ارزشمند خطی و چاپ‌های سنگی و سربی از کتابخانه‌های مطرح کشور به شمار می‌رود. به گفته وی، در این موزه آثاری همچون نقاشی تأمل برانگیز شاعر بلندآوازه، سهراب سپهری؛ نقاشی چشم‌نواز هنرمند معاصر ناصر اویسی؛ مجموعه خاص و نفیس نسخ خطی؛ مجموعه کم‌نظیر چاپ سنگی؛ مجموعه ارزشمند چاپ سربی؛ تابلوی برگزیده اسناد جذابه؛ مشعل نادر دست‌نوشته‌ها، وصیت‌نامه، خوشنویسی آیات قرآنی، نامه، تلگراف و... در قرن گذشته؛ گزیده‌های جذاب از عکس‌های استان فارس، نقشه قدیمی شهر شیراز و تصاویر دانشگاه شیراز؛ نسخ نفیس خطی روزنامه از زمان قاجار تاکنون،

۴۵ سال از حرکت انقلابی امام راحل و بارانش می‌گذرد. باید با نگاه وجدانی به دستاوردها توجه کنیم و هم‌اکنون که بحث انتخاب نمایندگان هم مطرح است، باید به موضوعات اقتصادی و پیشگیری از فسادهای مالی توجه لازم شود. محمدهادی ایمانی، استاندار فارس نیز در این مراسم از نویدگویی در طول بیش از نیم قرن، قدرانی کرد و گفت: هرچا نشان از کار نیک فرهنگی باشد، نقش ایشان قابل توجه است. وی ضمن تأکید بر ضرورت ایجاد موزه و گنجینه اسناد دانشگاه شیراز از دست‌اندرکاران آن تقدیر کرد و آمادگی خود را برای

مدیرکل میراث فرهنگی خوزستان خبر داد

راه اندازی نرم افزار معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: بیش از چهار هزار روستای این استان مورد مطالعه قرار گرفت که از این تعداد، ۲۶۷ روستا دارای ظرفیت گردشگری به عنوان روستاهای هدف شناسایی شد. محمدحسین ارسطوزاده افزود: تا پیش از این تنها ۱۴ روستای معروف گردشگری در خوزستان وجود داشت که با این مطالعه روستاهای دارای جاذبه گردشگری در این استان افزایش چشمگیری دارد و از این ظرفیت برای رونق اقتصادی این روستاها استفاده می‌شود. وی با بیان اینکه برخی از این روستاها دارای زیرساخت‌های اقامتی از جمله اقامتگاه‌های بوم‌گردی هستند ادامه داد: روستاهای شناسایی شده دارای ظرفیت‌های طبیعی، مذهبی، میراث فرهنگی و یا صنایع دستی هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: برای نخستین بار بهره‌گیری از ظرفیت روستاهای گردشگری استان برای اقامت گردشگران در نوروز امسال پیش‌بینی شده است که این مهم با همکاری دهیاری‌ها عملیاتی می‌شود. ارسطوزاده برنامه ریزی برای بهره‌مندی اقتصادی جوامع محلی از فرصت حضور گردشگران را مورد تأکید قرار داد و اظهار کرد: برنامه کاربردی موبایلی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان تهیه شده است که در این نرم‌افزار هم ظرفیت‌ها و مقاصد گردشگری در شهرها و روستاهای خوزستان به گردشگران معرفی می‌شود.

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز: با همکاری دستگاه های اجرایی یدک کش ها به زودی ساماندهی می شوند

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز در ادامه با بیان این که شکل دوم فعالیت خودروهای امدادخودرو به یدک‌کش‌های خودروبر که بسر روی خودی خود عبارت امدادخودرو را قید نموده‌اند، مربوط می‌شود، اظهار داشت: رانندگان یدک کش کارشناس وسیله نقلیه نیستند که در رابطه با خرابی وسیله نقلیه نظری می‌دهند مشعل اورژانس که در لحظه‌های اولیه حادثه برای انسان در محل حادثه حاضر می‌شوند. به گفته آوند، زمانی که برای وسیله نقلیه در هر ساعت شبانه‌روز اتفاق یا حادثه‌ای رخ می‌دهد توسط راننده یا یدک کش تماس گرفته می‌شود و یدک کش اولین کسی است که در محل حاضر شده و نظرات خود را به مالک خودرو اعلام می‌نماید مسائل، این اتحادیه در نظر دارد که پس از آموزش پرورز، کارت صلاحیت برای هرکدام از یدک کش ها جهت دو نفر صادر نماید که در زمان وقوع خرابی اتومبیل، عیب را تشخیص داده و در جهت رفع عیب در صورت امکان در همان محل اقدام و یا در صورت عدم امکان رفع عیب به واحدهای مورد تأیید انتقال دهند. وی با تأکید بر این که این افراد باید با اتحادیه و کارشناسان اتحادیه در تماس باشند تا هزینه های اضافی به مشتری تحمیل نگردد، تصریح کرد: هدف ما این است که تعمیر خودرو در اسرع وقت انجام شود و خارظه خوبی در ذهن شهروندان و مسافران نوروزی از خدمات انجام گرفته باقی‌بماند.

پلیس راهور، شهرداری شیراز و اتاق اصناف مرکز استان فارس در راستای ساماندهی یدک‌کش‌ها، از عملیاتی شدن این مهم در آینده نزدیک خبر داد و گفت: در حال حاضر خودروهای امدادخودرو در دو حالت مشغول به فعالیت می‌باشند که یکی امدادخودروهای زیرمجموعه تعمیرات می‌باشند که در مجاز خودرو هستند که در این حالت، امدادخودرو همراه با مهندسین نمایندگی و وسایل مورد نیاز اقدام به ارائه خدمات می‌نمایند، در واقع آن‌ها (بدون جرتقیل) با همراه داشتن لوازم، خدمات خود را ارائه می‌دهند.

۲۶ هزار عنوان نسخ خطی و چاپ سرب، ۲۷ هزار پایان‌نامه کارشناسی ارشد و رساله دکتری نگهداری می‌شود. از همین‌رو، این کتابخانه، یکی از غنی‌ترین کتابخانه‌های کشور است. در ادامه احمد وحیدی، وزیر ارشد و فرهنگ و آموزش عالی، ۵۰۰ جلد کتاب نفیس را به این موزه اهدا کرده بود. تجلیل شد. در همین ارتباط فرزانه عقیقیان، رئیس کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز با بیان این که بزرگ‌ترین مخزن کتاب دانشگاه‌های تحت نظارت وزارت علوم، متعلق به کتابخانه مرکزی و مرکز اسناد دانشگاه شیراز است، گفت: این کتابخانه با داشتن مجموعه‌های ارزشمند ایران‌شناسی، کتب فارسی، عربی و انگلیسی، مجموعه کودک، کتب نفیس پژوهشی و هنری، نسخ کتیبا ارزشمند خطی و چاپ‌های سنگی و سربی از کتابخانه‌های مطرح کشور به شمار می‌رود. به گفته وی، در این موزه آثاری همچون نقاشی تأمل برانگیز شاعر بلندآوازه، سهراب سپهری؛ نقاشی چشم‌نواز هنرمند معاصر ناصر اویسی؛ مجموعه خاص و نفیس نسخ خطی؛ مجموعه کم‌نظیر چاپ سنگی؛ مجموعه ارزشمند چاپ سربی؛ تابلوی برگزیده اسناد جذابه؛ مشعل نادر دست‌نوشته‌ها، وصیت‌نامه، خوشنویسی آیات قرآنی، نامه، تلگراف و... در قرن گذشته؛ گزیده‌های جذاب از عکس‌های استان فارس، نقشه قدیمی شهر شیراز و تصاویر دانشگاه شیراز؛ نسخ نفیس خطی روزنامه از زمان قاجار تاکنون،

۴۵ سال از حرکت انقلابی امام راحل و بارانش می‌گذرد. باید با نگاه وجدانی به دستاوردها توجه کنیم و هم‌اکنون که بحث انتخاب نمایندگان هم مطرح است، باید به موضوعات اقتصادی و پیشگیری از فسادهای مالی توجه لازم شود. محمدهادی ایمانی، استاندار فارس نیز در این مراسم از نویدگویی در طول بیش از نیم قرن، قدرانی کرد و گفت: هرچا نشان از کار نیک فرهنگی باشد، نقش ایشان قابل توجه است. وی ضمن تأکید بر ضرورت ایجاد موزه و گنجینه اسناد دانشگاه شیراز از دست‌اندرکاران آن تقدیر کرد و آمادگی خود را برای

مدیرکل میراث فرهنگی خوزستان خبر داد

راه اندازی نرم افزار معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: بیش از چهار هزار روستای این استان مورد مطالعه قرار گرفت که از این تعداد، ۲۶۷ روستا دارای ظرفیت گردشگری به عنوان روستاهای هدف شناسایی شد. محمدحسین ارسطوزاده افزود: تا پیش از این تنها ۱۴ روستای معروف گردشگری در خوزستان وجود داشت که با این مطالعه روستاهای دارای جاذبه گردشگری در این استان افزایش چشمگیری دارد و از این ظرفیت برای رونق اقتصادی این روستاها استفاده می‌شود. وی با بیان اینکه برخی از این روستاها دارای زیرساخت‌های اقامتی از جمله اقامتگاه‌های بوم‌گردی هستند ادامه داد: روستاهای شناسایی شده دارای ظرفیت‌های طبیعی، مذهبی، میراث فرهنگی و یا صنایع دستی هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی خوزستان گفت: برای نخستین بار بهره‌گیری از ظرفیت روستاهای گردشگری استان برای اقامت گردشگران در نوروز امسال پیش‌بینی شده است که این مهم با همکاری دهیاری‌ها عملیاتی می‌شود. ارسطوزاده برنامه ریزی برای بهره‌مندی اقتصادی جوامع محلی از فرصت حضور گردشگران را مورد تأکید قرار داد و اظهار کرد: برنامه کاربردی موبایلی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری خوزستان تهیه شده است که در این نرم‌افزار هم ظرفیت‌ها و مقاصد گردشگری در شهرها و روستاهای خوزستان به گردشگران معرفی می‌شود.

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز: با همکاری دستگاه های اجرایی یدک کش ها به زودی ساماندهی می شوند

رئیس اتحادیه صنف تعمیرکاران اتومبیل سبک و سنگین شیراز در ادامه با بیان این که شکل دوم فعالیت خودروهای امدادخودرو به یدک‌کش‌های خودروبر که بسر روی خودی خود عبارت امدادخودرو را قید نموده‌اند، مربوط می‌شود، اظهار داشت: رانندگان یدک کش کارشناس وسیله نقلیه نیستند که در رابطه با خرابی وسیله نقلیه نظری می‌دهند مشعل اورژانس که در لحظه‌های اولیه حادثه برای انسان در محل حادثه حاضر می‌شوند. به گفته آوند، زمانی که برای وسیله نقلیه در هر ساعت شبانه‌روز اتفاق یا حادثه‌ای رخ می‌دهد توسط راننده یا یدک کش تماس گرفته می‌شود و یدک کش اولین کسی است که در محل حاضر شده و نظرات خود را به مالک خودرو اعلام می‌نماید مسائل، این اتحادیه در نظر دارد که پس از آموزش پرورز، کارت صلاحیت برای هرکدام از یدک کش ها جهت دو نفر صادر نماید که در زمان وقوع خرابی اتومبیل، عیب را تشخیص داده و در جهت رفع عیب در صورت امکان در همان محل اقدام و یا در صورت عدم امکان رفع عیب به واحدهای مورد تأیید انتقال دهند. وی با تأکید بر این که این افراد باید با اتحادیه و کارشناسان اتحادیه در تماس باشند تا هزینه های اضافی به مشتری تحمیل نگردد، تصریح کرد: هدف ما این است که تعمیر خودرو در اسرع وقت انجام شود و خارظه خوبی در ذهن شهروندان و مسافران نوروزی از خدمات انجام گرفته باقی‌بماند.

پلیس راهور، شهرداری شیراز و اتاق اصناف مرکز استان فارس در راستای ساماندهی یدک‌کش‌ها، از عملیاتی شدن این مهم در آینده نزدیک خبر داد و گفت: در حال حاضر خودروهای امدادخودرو در دو حالت مشغول به فعالیت می‌باشند که یکی امدادخودروهای زیرمجموعه تعمیرات می‌باشند که در مجاز خودرو هستند که در این حالت، امدادخودرو همراه با مهندسین نمایندگی و وسایل مورد نیاز اقدام به ارائه خدمات می‌نمایند، در واقع آن‌ها (بدون جرتقیل) با همراه داشتن لوازم، خدمات خود را ارائه می‌دهند.

کوتاه از جنوب

هشدار مدیرکل میراث فرهنگی فارس:

گردشگران در دام تورهای مسافرتی غیر مجاز نیفتند

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان فارس با هشدار نسبت به افزایش تبلیغات تورهای مسافرتی غیر مجاز در فضای مجازی تأکید کرد: با توجه به نزدیکی تعطیلات نوروزی و افزایش تبلیغات تورهای مسافرتی در فضای مجازی، گردشگران مراقب تورهای مسافرتی غیر مجاز باشند. محمد ثابت اقلیدبی با اشاره به در پیش‌رو بودن ایام تعطیلات نوروز گفت: به تمامی علاقمندان به سفر توصیه می‌شود، قبل از خرید تورهای مسافرتی به بررسی و استعلام صلاحیت افراد از مراجع ذیصلاح و استفاده از آژانس‌های دارای مجوز اقدام کنند. وی افزود: علاقمندان به خرید تورهای مسافرتی به‌محض مشاهده آگهی و تبلیغات یک تور باید اسم، نشانی و مجوزهای آژانس مربوطه را بررسی کرده و با دفتر آن آژانس یا اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی برای احراز هویت و اطمینان آن تماس بگیرند و در صورت امکان، به‌صورت حضوری در دفتر آژانس نامنویسی کنند. ثابت اقلیدبی با بیان اینکه استفاده از این تورهای بی‌نام‌ونشان و غیرمعتبر ممنوع است و در صورت بروز مشکل در اجرای تورها به هیچ فرد و مرجعی پاسخگو نیستند، افزود: دفاتر خدمات مسافرتی و گردشگری مجوز دار هزینه اجاره و مالیات می‌پردازند و همواره تحت رصد اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان و سایر دستگاه‌های نظارتی هستند و مهم‌تر از این‌ها در قبال هر اتفاقی مسئول و پاسخگو هستند. مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان فارس گفت: در حال حاضر بیش از ۳۵ دفتر خدمات مسافرتی و گردشگری مجوز دار در فارس و زیر نظر اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی فعالیت می‌کنند و در هر آژانس برای سهولت در سفرهای غیرمجاز، مدیر فنی و فروشنده اشتغال ایجاد شده است اما آژانس‌های غیرمجاز بدون ضابطه به وجود آمده‌اند. ثابت اقلیدبی افزود: گردشگران می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر در خصوص خدمات تورهای مجاز و عضو انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی فارس به آدرس <https://www.attaf.org> مراجعه کنند.

جایزه بهترین فیلم جشنواره بین‌المللی عمان

به فیلمساز خوزستانی رسید

فیلم کوتاه «گاو» ساخته رسول حق‌جو برنده جایزه بهترین فیلم نخستین دوره جشنواره بین‌المللی فیلم «سینما و صحرا» در عمان شد. این فیلم پیش از این جوایز متعددی همچون جایزه بهترین فیلم جشنواره بین‌المللی «الیوبه» الجزایر و جایزه نگاه‌ویژه هیات‌داوران جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه «تالانتا» را از آن خود کرده بود. «گاو»، با رویکردی بومی، به موضوع جنگ و برپانی‌های پس از آن می‌پردازد. نخستین جشنواره بین‌المللی فیلم «سینما و صحرا» (مهرجان السينما والصحراء الدولي الاول) در فوریه جاری سال میلادی با حضور شرکت‌کنندگان داخلی و خارجی در کشور عمان برگزار شد.

خسارت ۶۲۰ میلیاردی باران

به کشاورزی کهگیلویه و بویر احمد

مدیرکل مدیریت بحران استانداری کهگیلویه و بویر احمد گفت: برآورد خسارت ناشی از بارش‌های اخیر به بخش کشاورزی استان ۶۲۰ میلیارد ریال اعلام شد. علیرضا نیکوزی اظهار کرد: در برخی نقاط شهر یاسوج به دلیل وجود معارضات اجتماعی، شهرداری نتوانسته برای جدول کشی معابر و خیابان‌ها اقدامات لازم را انجام دهد و همین مسأله موجب آبرگرفتگی معابر و منازل در بارندگی‌ها شده است. وی افزود: برای رفع مسائل و مشکلات مرتبط با آبرگرفتگی در یاسوج نیازمند مشارکت و تعامل مردم با شهرداری هستیم. مدیرکل مدیریت بحران استانداری کهگیلویه و بویر احمد با بیان اینکه شهر یاسوج نیازمند طرح جامع مطالعاتی هدایت آب‌های سطحی و سیلاب‌ها است، ادامه داد: اقداماتی در برخی از مناطق شهر یاسوج انجام گرفته است اما کافی نیست و می‌تواند شهرداری عزم جدی در رفع کردن موارد داشته باشد. نیکوزی عنوان کرد: در هفته گذشته بارش ۲۰۰ میلی‌متری باران در اکثر مناطق استان به خصوص مناطق سردسیری را شاهد بودیم که موجب خسارت به بخش شیلات، آب و خاک، باغات و مزارع حوزه کشاورزی شد. به گفته وی چنانچه اقدامات پیشگیرانه صورت نمی‌گرفت قطعا خسارات بالایی ناشی از بارش‌های سیل آسا در استان داشیم.

به همت متخصصین شیرازی امکان پذیر شد

تبدیل گیربکس‌های اتوماتیک CVT به AT برای نخستین بار



تعمیرکاران با سابقه اتومبیل شهر شیراز طی سخنانی با اشاره به این که ایجاد تغییرات در گیربکس‌های CVT به AT توسط متخصصین تعمیرات مکانیکی خودروی CVT به AT محصول سه سال کار تحقیقی و پژوهشی پیوسته و صرف‌بالغ بر ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار بوده است ابراز داشت: با توجه به این که خودروهایی مانند نیسان مورانو، نیسان تیانا، نیسان جوک، نیسان پت‌فندر، قشقایی و اکثر خودروهای برند رنو (اسکالا و رنو کولیرس) که موتور نیسان دارند بعد از مدتی با خرابی گیربکس مواجه می‌شوند بر آن شدیم تا راهی برای کاهش خرابی و همچنین کاهش هزینه‌های مصرف کنندگان این خودروها پیدا کنیم، که پس از چند سال کار تحقیقی به این نتیجه رسیدیم که تبدیل گیربکس‌ها می‌تواند راهکاری مؤثر برای افزایش طول عمر قطعات خودرو و کاهش هزینه‌های مصرف‌کنندگان باشد. وی با تأکید بر این که در این فرآیند هیچ تغییری در ساختار سوئیچ و سیم‌پیچی‌های خودرو ایجاد نمی‌شود، تصریح کرد: با ایجاد این تغییرات در گیربکس، مصرف‌کننده می‌تواند با خیال راحت از خودروی خود استفاده کند. به گفته پسران، با توجه به کمبود و گرانی قطعات مصرفی خودروهای خارجی و همچنین بی‌کیفیت بودن برخی از آن‌ها، استفاده از این شیوه



تعمیرکاران با سابقه اتومبیل شهر شیراز طی سخنانی با اشاره به این که ایجاد تغییرات در گیربکس‌های CVT به AT توسط متخصصین تعمیرات مکانیکی خودروی CVT به AT محصول سه سال کار تحقیقی و پژوهشی پیوسته و صرف‌بالغ بر ۵۰۰ میلیون تومان اعتبار بوده است ابراز داشت: با توجه به این که خودروهایی مانند نیسان مورانو، نیسان تیانا، نیسان جوک، نیسان پت‌فندر، قشقایی و اکثر خودروهای برند رنو (اسکالا و رنو کولیرس) که موتور نیسان دارند بعد از مدتی با خرابی گیربکس مواجه می‌شوند بر آن شدیم تا راهی برای کاهش خرابی و همچنین کاهش هزینه‌های مصرف کنندگان این خودروها پیدا کنیم، که پس از چند سال کار تحقیقی به این نتیجه رسیدیم که تبدیل گیربکس‌ها می‌تواند راهکاری مؤثر برای افزایش طول عمر قطعات خودرو و کاهش هزینه‌های مصرف‌کنندگان باشد. وی با تأکید بر این که در این فرآیند هیچ تغییری در ساختار سوئیچ و سیم‌پیچی‌های خودرو ایجاد نمی‌شود، تصریح کرد: با ایجاد این تغییرات در گیربکس، مصرف‌کننده می‌تواند با خیال راحت از خودروی خود استفاده کند. به گفته پسران، با توجه به کمبود و گرانی قطعات مصرفی خودروهای خارجی و همچنین بی‌کیفیت بودن برخی از آن‌ها، استفاده از این شیوه

